



祭祖扫墓 鲜花渐成主流

城管:尽量到正规花店买,以防买到二手花

清明节即将来临,目前无锡各大墓区相继迎来扫墓高峰。记者从城管部门了解到,今年墓区周边交通压力依然很大。此外,让人欣慰的是,鲜花祭扫正在逐渐取代传统的烧纸燃烛等祭祀方式,成为祭祀新风尚。不过,城管部门提醒市民,有摊贩为了个人利益竟然售卖墓区淘回来的二手花,市民朋友最好前往正规花店购买祭祀鲜花。

秦峥 张韵 朱鲸润



城管帮助清理墓区垃圾,右上为城管设置的临时停车指示牌 梁溪城管 供图

惠钱路设5处临时停车点

清明临近,前往惠山森林公园进行祭祖扫墓的市民日渐增多,惠钱路沿线的交通、安全、秩序压力增大。记者从当地城管部门了解到,今年他们从交通引导、消防安全巡查、规范售卖摊点等多方面出发,为市民提供有序环境和安全保障。

在南北街道辖区惠钱路上,共有红光护林梢、龙山梢、森林公园、邵宝墓四处墓区。据悉,在本周末前往祭扫的市民将突破万人,祭扫车辆将达3000辆。山北城管中队负责人蒋亚东称,今年扫墓人群面临的难题主要还是交通,惠钱路是通往墓区的主要道路,而目前正值盛岸路地铁三号线施工建设,预计今年清明期间交通压力更大。为缓解交通拥堵,城管部门在惠钱路烈士墓段、惠麓苑段、森林公园段、惠泉社区段、龙山梢段等五处设置临时停车点,市民可按照路边指示牌的标示,将私家车停放在道路一侧。同时,交警部门将安排人员现场

指挥疏导交通,确保车辆行人安全通行。

鲜花祭扫成祭祀新风尚

日前,记者在龙山梢沿路观察发现,今年不少市民开始用鲜花表达对逝者的纪念,替代了以往烧纸燃烛等祭祀方式。在上山途中的20多块墓碑,仅一块还留有烧纸后的痕迹。62岁的市民李先生对记者说,今年他们一家来扫墓时,买了花束敬放在墓碑前,同样是祭奠已故亲友,这样的方式更安全、环保。

墓区工作人员介绍,和往年相比,现在选择绿色文明祭扫的市民明显增加,不过一些传统观念浓厚的市民,依然需要传统祭扫方式寄托哀思。今年城管执法人员与林业站工作人员、市民志愿者组成巡防队,对祭扫区域及山顶的火点观察塔进行不间断巡查,禁止祭扫点产生明火。在龙山梢墓区,记者看到,在入口处已经设置了祭扫用品焚烧点,市民可将祭扫后的物品带下山后焚烧。如市民提出要求,也可从墓区门

口领取铁皮桶,带上山后自行焚烧。

祭扫要小心买到二手花

记者从滨湖城管部门了解到,除了交通堵塞以外,在道路沿线叫卖的鲜花贩子也一度成了埋伏在车流之间的“定时炸弹”。鲜花贩子们显然不满足于站在绿化隔离带内沿路叫卖,有一部分人不顾危险,跑上了快车道,肆意穿插在密集的车流中售卖鲜花,少数摊贩还会敲打车窗玻璃兜售,在车流中穿梭的花贩不仅给自身带来安全隐患,同时也让本来十分拥堵的交通秩序雪上加霜。

为了确保扫墓人群出行顺畅,滨湖城管部门组织执法管理人员上路维护市容、维持进入墓区主要道路的环境卫生和交通秩序。在后续调查中,城管人员发现有些流动花贩手中的鲜花大多不新鲜,有的花瓣已经耷拉,出现明显缺水状况。对此他们提醒市民,购买鲜花尽可能到正规的鲜花店内,否则很有可能会买到从墓区内淘来的二手鲜花。

无锡边检站官兵缅怀革命先烈

清明节前夕,江苏公安边防总队无锡边防检查站的官兵,来到无锡锡东革命烈士陵园,开展以“缅怀革命先烈,重温入党誓词”为主题的教育活动。活动中,官兵们聆听了革

命烈士英雄事迹,并通过敬献花圈、集体默哀、祭扫陵园、重温入党誓词等形式寄托对革命先烈的哀思。官兵们随后来到了“新四军江抗东进纪念馆”接受爱国主义教育。 徐振

街道联合景区开展消防演练

昨天,惠山街道联合惠山景区、惠山寺及北塘消防大队,在九龙壁广场开展主题为“联防联控全员参与,应急应变共保平安”的春季职工消防运动演练活动。

活动现场进行了景区安保消防技能展示和消防竞赛演练活动,由景区职工及安保人员、

景区业态商户、服务协作单位、惠山寺僧众、义工等组成的八支队伍在北塘消防大队的指导下,同场竞技,开展电器灭火、灭火毯灭火、手提灭火器等六个项目的个人和团体赛,提升火灾等紧急突发情况应急处置水平。

朱鲸润

两层民房坍塌 被压女子获救

3月29日中午,无锡山北街道双河村社区一处两层居民房坍塌,一名女子被压在废墟下。因抢救及时,被压女子目前生命体征平稳。

附近居民介绍,被压女子今年50岁,是租住在此处的房客。消防队员现场用挖机等将废墟挖去,成功救出女子。

据山北街道官方微博“活力山北”发布消息,3月29日10

时左右,山北街道双河村社区徐巷66号西侧一处两层楼居民房坍塌,初步了解系液化气瓶爆燃所致。事故造成一路人受轻伤,倒塌房屋内一名女子被压在废墟下。目前受伤路人已被送至101医院救治。经过消防队员及时营救,废墟下被压女子已被救出,送至101医院救治,生命体征平稳。事故具体原因正在调查中。 朱鲸润

草莓大棚起火 烧毁大量现金



消防队员抢救出来的被烧毁的钱 宜兴消防供图

3月29日下午两点多,宜兴市丁蜀镇汤蜀路彩虹桥西军山路一草莓大棚起火,丁蜀专职消防队接警后赶到现场发现,起火大棚已烧得只剩框架,一辆三轮车还在燃烧,消防队员迅速用水枪压制火势。

草莓大棚的主人,一名老人告知消防队员,着火的是其居住的大棚,内有现金约12万

元。在老人指引下,消防队员在大棚北侧一空心砖中,找到大量现金。老人说,这批现金有7万到8万元,还有4万多元在大棚东侧中部,用草席包裹。消防队员再次进入大棚内寻找,可是老人所指区域已基本烧毁,未能找到现金。

目前事故原因正在进一步调查当中。

今晚双色球开奖 奖池5.68亿

今晚(3月30日)双色球第2017036期开奖,2元可中1000万。号码预测分析:上期和值105,小幅上升,本期关注和值继续攀升,区间110-130。上期连号开出0组,间隔1期后隔断,重点关注中部区域二连号。上期开出1组同尾号,间隔1期后开出,重点设防0尾。上期落号

开出1枚,连续4期开出,关注1尾开出1枚落号。上期蓝球12,持续走大,关注1路大号。

本期综合推荐(10+2):06、09、13、18、19、21、24、25、28、31+10、13。(仅供参考)匡笠



智联招聘人才流动分析报告显示,春节后—— 市场最缺的是销售人才

日前,智联招聘发布了2017年春节后求职期无锡人才流动分析报告,其中显示,受到经济转型和国家政策调整的影响,无锡房地产、建筑、建材、互联网等行业的白领跳槽意愿最为强烈,而计算机软件、互联网、电子商务成为今年无锡地区春季发布职位数量最多的行业。

徐振

房产业等跳槽意向最强烈

智联招聘针对中国人才招聘市场的最新变化,调取2017年春节后至3月的数据进行统计分析,结果显示,在多重因素影响下,在锡白领求职期望地点呈多元化,江苏地区仍为首选。房地产、建筑、建材、工程、加工制造、电子技术、半导体、集成电路、互联网、电子商务等行业的白领跳槽意愿最为强烈,但大部分求职者还是选择在行业内发展。

集成电路产业是典型的智力密集型产业,对高层次人才的需求巨大。集成电路对我们国家的重要性不言而喻,最近无锡市政府相继出台了一系列扶持政策,更高的平台建设任务也给人招引提出了更高要求,同时也希望聚焦招引一批北上广深的人才来锡发展。

IT行业人才需求与日俱增

从智联招聘数据来看,计算机软件、互联网、电子商务成为今年无锡地区春季发布职位数量最多的行业。随着分享经济与中国经济各个行业的结合,“互联网+”的产业模式持续增长,互联网企业对人才的需求也是求贤若渴,互联网、电子商务行业的发展空间进一步加大,用人需求旺盛。而智能制造、智能应用等领域正逐渐成为产业转型升级的新方向,将是IT行业后期发展的新方向。以共享经济、VR、AR、直播平台等为代表的新型互联网经济在中国迅速发展,将成为拉动行业发展

的新引擎。

在岗位需求上,销售业务的用工需求量最大,紧随其后的是软件、互联网开发、系统集成、教育培训。销售业务用工需求大一方面是因为企业业务拓展中,销售业务作为最能直接创造“价值”的岗位总是需求不断;另一方面,人才需求量虽越来越大,但能符合企业要求的销售人员并不是很多。随着中国市场经济的逐步成熟,企业销售岗位更需要的是复合型的人才,是能力、资源及沟通技能等都具备的全能型员工。

专家表示,对于求职者来说,一年之中人才招聘旺季的机会不容错过。同时,不管在何种情况下,保持自身的职场竞争力都是“第一要务”,要对自身有一个比较清晰的认识和了解,具备坚实的职场技能和知识,才能获得更好的个人职业发展。对于企业来说,自身的发展状况是考虑招聘计划及人才储备的主要标准,因此需要结合招聘市场的竞争变化趋势,调整好人才招聘的策略。